

## 崇尚道德模范做最美奋斗者

戴美玲

“我就种了几棵树，没想到党给我这么高的荣誉！”坚守大山60余年的李洪占用一生干了一件事情——种树，他用毕生的心血在土乡大地树立起一座执着坚守、不求名利的精神丰碑；“我们都会老，趁我们还年轻，多为老人和社会做些善事，让我们的社会更加和谐、团结、友爱。”红柳香的“免费面”十年如一日为人们诠释着真善美；“背着妈妈上学”的白永皓用行动传递了中华传统美德，并在接受帮助后，用实际行动接续爱的接力棒，用爱心传递温暖，用奉献书写人生……

一段朴实话语、一个平凡故事、一曲感人乐章……看似平淡无奇、简单无华，却能在悄然间触碰着每个人的心弦，他们都是无数个平凡人中的一个，他们坚守信念，用平凡诠释伟大，他们引领着“幸福源自奋斗、成功在于奉献、平凡造就伟大”的价值理念，成为道德模范和精神楷模。

榜样不仅是一面镜子，也是一面旗帜，它不仅能照亮人心，更能汇聚起磅礴的力量。讴歌铸就伟大时代的凡人善举，凝聚推进社会进步的精神力量，道德模范和“最美奋斗者”是可亲、可敬、可感、可学的身边典型，是忠诚、执着、干净、担当的鲜活标杆，是值得我们每一个人礼敬和学习的楷模。

不断深入挖掘榜样精神内涵，“最美奋斗者”精神归结点是爱国主义精神。我们应学习他们实打实坚守信念、甘于奉献的胸怀和精神，这种精神是对党性的诠释，是对爱国主义精神的诠释，是引领社会风尚不可或缺的正能量。我们应学习他们始终坚守初心、敢于担当的精神，这种担当是一种政治责任，是引领每个人干事创业的旗帜。我们应学习他们对理想信念的坚守、对事业的无限热爱，这种热爱是难能可贵，是敦促每一个人敬业爱岗，服务社会的例证。

奋斗是追梦的最美姿态，我们要把“最美奋斗者”作为我们长期学习的目标，以他们为标杆，保持昂扬向上的奋斗姿态，把既有成绩作为奋斗的基础，把困难当做夺取胜利的起点，直面挑战、迎难而上。向道德模范学习，就要与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，对照道德模范先进事迹找差距、明方向，进一步筑牢理想信念，强化责任担当，以更加奋发有为的精神状态、更加求真务实的工作作风，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，投身推进贯彻落实“四个扎扎实实”重大要求的生动实践。

崇尚道德模范，做最美奋斗者，我们应将典型先进事迹转化为自己的实际行动，立足平凡的工作岗位，自觉投身到加快新青海建设的主战场上，当好新时代的见证者、开创者、建设者，用我们的向心力，热爱青海、建设青海、奉献青海，用每一份平凡写就建设富裕文明和谐美丽新青海的崭新篇章。